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Meplexépevo

Elwoaywyn - oplopol
Ewoaywyikd mapdderypo
To yevikd povtédo
Mopdderypo pe 800 petofAnréc

Emidvon
Mpopikn emiduom
M\iBo¢ Twv Aboewv
MNpéTumn popyn
AlybpiBuoc Simplex

Avikd (dual) TtpdBAnpa
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Eioaroriké Top&detypon
To rewiké povtélo
Moapéderypor pe 9o petaPAncéc

Ewooywy - optopol

MNopdderypo: ‘Evar TpdPANua ypoppnie tapaywyc

‘1A BT 1]

Tpoldv  Tpotdv Tpoibv  mpoidv  dabeolpudtnTal

Mmnxavn 1 2 3 4 (copec/ePB.)
A 1 1 1 3 168
B 1 3 2 2 130
r 2 5 3 1 120
Képbocg 5 6 7 20

To ouvolkd képdog (amd tnv mapaywyn pag efSopddoc) sivou:
k =5x1 + 6x2 + 7x3 + 20x4



Eioaroriké Top&detypon
To rewiké povtélo
Moapéderypor pe 9o petaPAncéc

Ewooywy - optopol

[Neploplopol attd TN XpNon TWV PINY VOV

mpoldy  Tpotdv Tpoidv  mpoidv  dabeoipudtnTal

Mmnyovn 1 2 3 4 (dopec/ePB.)
A 1 1 1 3 168
B 1 3 2 2 130
I 2 5 3 1 120
Képbocg 5 6 7 20

Qotdoo urdpyouv ol e€fc Teploplopol amd Tic SuvaTdTNTeg TWV

HNYOLVOV:
x1+x2+x3+3xg < 168
x1+3x0+2x3+2x4 < 130
2x1 +5x +3x3+ x4 < 120
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Eioaroriké Top&detypon
To rewiké povtélo
Moapéderypor pe 9o petaPAncéc

Ewooywy - optopol

Me povadikd kpitfiplo T oxéon tyhc/xpdvo Tapaywync

Tpoldv  Tpoidv Tpoldv Tpoldv  SiabeoipudtnTa

My o 1 2 3 4 (dpeg/ePB.)
A 1 1 1 3 168

B 1 3 2 2 130

r 2 5 3 1 120
‘Qpeg 4 9 6 6

Képdog 5 6 7 20

Amédoon  1.25 0.67 1.17 3.33

> Ye anddoon (képdog avd wpa emeepyooiog) Tponyeitan to
TpoldV 4.

» Mmopoiv va mtapayBobv min(168/3,130/2,120/1) = 56
povédec, omdte To ouvolkd képdoc eivor 1120.

» H Bértiotn Non eivon (0,0, 13.5,51.5) pe képdog 1124.5.
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Eloaymrikéd Ttopidetypo
To rewiké povtélo
Moapéderypor pe 9o petaPAncéc

Ewooywy - optopol

GuvapTnoN

r petaPIntég andpoong
OVTIKEWEVIKY max / min E Cz@/
1=1

LLE TOVG TTEPLOPIGLLOVG
T
dar;</=/>b (i=1,...,m)
j=1

Mmnopovv va givat kot

aApYNTIKEG, OARG Kat §
TOTE PIopovV VoL ('L = 1, . ,7’)
avTIKOTOoTOdOVV amd

S1popd dvo un
APYNTIKOV PUETAPANTOY
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Eloaymrikéd Ttopidetypo
To rewiké povtélo
Mopéderypo pe 890 petaPAnréc

Ewooywy - optopol

MNopdderypo e 800 petaAnTéc

maxz = b5x1+ 3xo
3x1 +5x < 15
bxy +5x < 10
X1 2
X2 Z 0
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Fpopikn emilvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AArépLOpog Simplex

[poupikn emiAvon

max z =5x, +3x,
Sx, H2x, =10 x, =0
3x, +5x, =I5
Sx, +2x, <10

x, =0,x, =0

3x, +5x, =I5

x, =0

15 =5x, +3x,
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Fpopikn emilvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AArépLOpog Simplex

5x, +2x, <10 x, =0

3x, +5x, <IS
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Fpopikn emilvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AArépLOpog Simplex

[popik-utoloyloTiky emiAvon, |l

EmAdoupe to cvoTnua

3x1+5x = 15
5x1 +5x = 10
To omoio divel TN Adom
20 45 N 520 n 345 65
X1 = — = —_— ZzZ = _— _——=—
1719077 19 19 719 19
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Fpapikn emiAvon

MA100¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AArépLOpog Simplex

‘Atelpec Noslg

5x, +2x, <10 x, =0 max z =2.5x, +x,
5r 3x, +5x, =
5x, +2x, =I
" x, =0,x, =0
3x, +5x, =15
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Fpapikn emiAvon

MA100¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AArépLOpog Simplex

EAayiototoinon

minz =x, +x,

x, P2x, =2 2x, +x, 22
x, +2x, =2
1 x, +x, <3

x, =0,x, =0

2 5

2x, +x, =2
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
Emilvon MpéTumn poper

AArépLOpog Simplex

MpéTumn popyn

O\ meploplopol eivor lodtnTec ko oL otabepol dpot Toug eivall un
oLpVNTLKOL

r
Za,'ij = b,' (i:1,...,n)
Jj=1

b;

Vv
o
—
Il
\.I—‘
S
~
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
Emilvon MpéTumn poper

AArépLOpog Simplex

MeToTPOTT) ALVLCOTLKOU TIEPLOPLOLOV

Tov meploplopd tou eibovg

r
> 2% < b
j=1

METOTPETIOUE ELOALYOVTOLC Lol OkOum peToANTH, TNV

r
Xri1=bi — Y ajx;
J=1

KOl O TLEPLOPLOLOC TaLipveL TN opet

,
> "3 + Xri1 = bj
=1

(Enueiwon: H petoAnty outy eivow um opvntiks.)



Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
Emilvon MpéTumn poper

AArépLOpog Simplex

MNopddetypor peTaTpoTNC

maxz = 4x;+ 3x
maxz = 4x3+3x
2x1+x0+x3 = 12
2x1+x < 12 X1+ 7xo—x4 = 8
x1+7x > 8 X1+x = 6
x1+x = 6 xx > 0
x > 0 xx > 0
xx > 0 x3 > 0
x4 > 0
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
Emilvon MpéTumn poper

AArépLOpog Simplex

Me popen TvaKwv

Xy
x
z=@4 3 o 0)]|?2
X3
X4
Z =cXx
5 11 0 *1 15
x 1 =
17 0 —l|7=]s Ax =b
3 6
1 1 0 O x, X 20
*1 Avon: Ikavomotel v
x| =
X =0 Avvori Avon: Ikavomoret
Xy Béltiom Adon: Avvaty

Aoomn mov PerticTomotel ™ z
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AXrépOpog Simplex

Baowkéc petoAntéc

Ac vrtotelel 6tL amd N popeh Ax < b pe AVIOWTLKOVC TEPLOPLOLOUC

T&pe oTN LopYn
X
(A,/)< B > =b

H Sidotoon Tou mivake (A, 1) Tou praiver otov Ttponyoluevo TUTo
elvow m x n, émov n, (n > m) elvou To pAKOG TOL BLOLVICUATOG TWV
petoANTOV Ko m eivor To TAHO0C TwV Teploplopwv. Mropel koveic vau
undevicel n — m petaPAntéc kaw vaw Aboel To cVoTua €ELlodoEwY we
Tpog TG uttdotteg (Aeydueveg «Baotkécy):

BXB =b
4mov to xg TpokiTTEL ot TO ApyLkd BLdvuopa [x, S| amopakpivovtag

Tic un Paoikéc petaPAntéc. AvtioTouyo o Tivakog B mpokimTel amd
TOV QPXLKO OLTEOROLKPOVOVTOG TLG «EXPTOTESY YPOUMEG Ko OTNHAEG.
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AXrépOpog Simplex

Baowkt) Adon

EmAvovtac we mpoc tic Paoikéc petafAntéc mpokimrel 1 Pooiky
Aoom:
Bxg = b & xg=B'b

KOLL
z=cgxg = cgB7 b

> 3 e kdBe PrApo emAéyeton 1 un Pooik petaAnt, wov Ba
petatpoatel oe Pooikn e xpron tou kprtnpiov tTng LéyLoTng
ad&nong tov z.

> Emniong emAéyeton m Pooikn petofAntd, wov O petatpotel
ot un Booikt, wg eketvn, Tng omotag M wetaforr Tnv odnyel
TPAOTTN €KTOC TNG EPIKTNG TePLOX .
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Fpapikn emiAvon

MA1400¢ Twv Aboewv
EniAvon MpéTumn popen

AXrépOpog Simplex

H petatpont| oe tpomotoinuévn popyt| (augmented/slack
form) Twvdkewv

ATS TV ap)Lkn LopeT

T&ue oTN pHopYn
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Aviké (dual) wpéPANpo

Aviké (dual) TpdBAnua

maxz = cx mins = yb
Ax < yA >
x =2 0 y =20

> To Suabikd Tou duadikol elval To Tpwtevov.

> Edv To mpwtedov éxel memepaopévn BéATiotn Suvarth Avon,
To duadikd éxel ettione memepoopévn duadikn Bétiotn Adon
(ko ovTLoTPOPWE).

> H Béhtiotn Tyuh e avtikelpevikic ouvdptnong Twv duo
TpoPAnudTwv eivor 7 i8lor.
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Aviké (dual) wpéPANpo

BB Aoypapio
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